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Πρωτοσέλιδο

Τι προβλέπει το master plan για τη Θεσσαλία

Σε περίπου 1,5 χρόνο εκτιμάται ότι θα έχει φύγει το νερό από το μεγαλύτερο μέρος της Κάρλας, όπως ανέφερε ο Μιλτιάδης Γκουζούρης, CEO της ολλανδικής HVA International, που έχει εκπονήσει το σχέδιο για την αντιπλημμυρική θωράκιση της Θεσσαλίας. Μιλώντας στην ΕΡΤ, ο διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας αναφέρθηκε στις βασικές πτυχές του master plan,…
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			 Συμμετοχή μαθητών του 2ου Γυμνασίου Καρδίτσας στο πρόγραμμα Ανοιχτές Θύρες του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

			 
	

			 Στο πλαίσιο του προγράμματος «Ανοιχτές Θύρες» του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, το 2ο Γυμνάσιο Καρδίτσας διοργάνωσε τις εξής επισκέψεις: α) της Α΄ Γυμνασίου στο Τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων στην Καρδίτσα, με επικεφαλής την εκπαιδευτικό Ευθυμιάδη Σοφία και συνοδούς τις Γαρίτου Αντιγόνη και Τσιαντή Αναστασία στις 26-2-2024 β) του Γ2…
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			 Κρατική αρωγή για πλημμύρες Σεπτεμβρίου: 2.909 επιχειρήσεις και αγρότες έλαβαν την προκαταβολή του 50%

			 
	

			 Συνεχίζει με εντατικούς ρυθμούς, το υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, σε συνεργασία με την περιφέρεια Θεσσαλίας και την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, την υλοποίηση του πλαισίου της κρατικής αρωγής προς επιχειρήσεις που επλήγησαν από τα ακραία πλημμυρικά φαινόμενα του Σεπτεμβρίου του 2023, καθώς και προς…
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			 Μηνιαίος απολογισμός στα θέματα οδικής ασφάλειας και τροχονομικής αστυνόμευσης

			 
	

			 Η Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλίας δημοσιεύει συνολικά στοιχεία που αφορούν στα θέματα οδικής ασφάλειας και τροχονομικής αστυνόμευσης που συνέβησαν, κατά τη διάρκεια του μήνα Φεβρουαρίου 2024, στην εδαφική αρμοδιότητα των νομών Λάρισας, Μαγνησίας, Τρικάλων και Καρδίτσας. Η δημοσίευση των μηνιαίων στοιχείων συνοδεύεται με στατιστικά…
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			 Ο πρόεδρος της ΕΣΕΕ στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου των Εμπόρων Θεσσαλίας

			 
	

			 Πραγματοποιήθηκε στα Τρίκαλα η κοινή συνεδρίαση  του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας Θεσσαλίας με τον Σύλλογο Εμπόρων, Βιοτεχνών & Επαγγελματιών δήμου Γόμφων,διευρυμένημε μέλη των Εμπορικών Συλλόγων της Θεσσαλίας και με την παρουσία του προέδρου της ΕΣΕΕ κ. Γεώργιο Καρανίκα. Στοεπίκεντρο της συζήτησης των…
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			 Σεμινάριο για my DATA και ψηφιακή κάρτα εργασίας

			 
	

			 Το ΠΤ Θεσσαλίας (7ο ΠΤ) του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας σε συνέχιση του προγράμματος για τη διαρκή ενημέρωση των Μελών του και των Λογιστών Φοροτεχνικών διοργανώνει, δωρεάν σεμινάριο. ΘΕΜΑ: «ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ 5073/23 ΚΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΑ ΤΗΣ         ΠΡΟΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ Φ.Π.Α ΣΧΕΤΙΚΑ…
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			 Μηνιαία δραστηριότητα Αστυνομικών Υπηρεσιών της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλίας

			 
	

			 Κατά τη διάρκεια του μήνα Φεβρουαρίου του έτους 2024, από τις υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλίας: α. Συνελήφθησαν συνολικά -373- άτομα και ειδικότερα: Ένα (1) άτομο για ανθρωποκτονία, Ένα (1) άτομο για απόπειρα ανθρωποκτονίας, Εξήντα δύο(62) άτομα για παραβάσεις της νομοθεσίας περί…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Με βασικό μήνυμα την ανασυγκρότηση της Θεσσαλίας η Γ.Σ. του ΣΘΕΒ

			 
	

			 Με βασικό μήνυμα την ανασυγκρότηση της Θεσσαλίας, την περιφερειακή ανάπτυξη και την εξωστρέφεια του επιχειρείν πραγματοποιείται  την Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024 και ώρα 19.00 στη Λάρισα στο ξενοδοχείο «Larissa Imperial»  η ετήσια γενική συνέλευση των μελών (ανοιχτή συνεδρίαση). Της ανοιχτής θα προηγηθεί η κλειστή συνεδρίαση των…
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			 Ο Δήμος Σοφάδων τιμά τη μνήμη του αγωνιστή Χρήστου Σάλτα

			 
	

			 Η Δημοτική Αρχή του Δήμου Σοφάδων θα τιμήσει και φέτος τη μνήμη του αγρότη-αγωνιστή  Χρήστου Σάλτα, πρώτου θύματος των γεγονότων της Θεσσαλικής εξεγέρσεως των Κολίγων του 1910. Όπως κάθε χρόνο θα τελεστεί η καθιερωμένη επιμνημόσυνη δέηση την  Κυριακή 10 Μαρτίου 2024 και ώρα 11.30 π.μ.…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Με εντυπωσιακή συμμετοχή και επιτυχία το μαθητικό μπάσκετ 3Χ3 στην Καρδίτσα

			 
	

			 Δύο υπέροχες μέρες έζησε η Καρδίτσα με την πολύ ωραία διοργάνωση μπάσκετ 3×3 Schools powered by @dei.gr  στις αρχές τις εβδομάδας και ειδικότερα το διήμερο Δευτέρας και Τρίτης 4 και Μαρτίου. Εκατοντάδες μαθητές δημοτικού και γυμνασίου από 19 σχολεία του Δήμου Καρδίτσας έδωσαν τον καλύτερο…
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			 Απαγορεύεται η διέλευση κάθε είδους οχήματος, επί της οδού Δ. Λάππα

			 
	

			 Απαγορεύεται η διέλευση κάθε είδους οχήματος, επί της οδού Δ. Λάππα, μεταξύ των οδών Γουλιανού και Αγράφων, το Σάββατο (09/03/2024) και ώρες από 08:30 έως 13:00 για την εκτέλεση εργασιών νεοανεγειρόμενης οικοδομής, με την προϋπόθεση να μην παρεμποδιστεί η τυχόν διέλευση αστικών λεωφορείων. Η κυκλοφορία…
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			 ΑΣΚ: Ξεσηκωμός ενόψει Παναθηναϊκού!

			 
	

			 Επί ποδός για έναν αγώνα διεθνούς εμβέλειας και υψηλής σημασίας, με πολύπλευρες προεκτάσεις βρίσκεται ο Α.Σ. Καρδίτσας ΙΑΠΩΝΙΚΗ. Ο αγώνας της Κυριακής με αντίπαλο τον Παναθηναϊκό AKTOR, για την 20ή «στροφή» της Stoiximan Basket League έχει προκαλέσει τεράστιο ενδιαφέρον των φιλάθλων, όχι μόνο της Καρδίτσας αλλά…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Προσφορά γεύματος στους νέους του Κέντρου Ορίζοντες

			 
	

			 Προσφορά γεύματος παρέθεσαν ανώνυμες κυρίες, στους νέους –ες του ¨Θεοδωρίδεου Κέντρου – Ορίζοντες. Το γεύμα το παρέδωσε η κα. Μακρή Όλγα, Αντιδήμαρχος επιχειρηματικών δραστηριοτήτων , Δημοτικής Αστυνομίας και ΚΕΠ του Δήμου Καρδίτσας, το πρωινό της Παρασκευής. Το Δ.Σ. του Κέντρου, το προσωπικό και  οι νέοι-ες…
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			 Tο Νηπιαγωγείο και το Δημοτικό Σχολείο Φύλλου πραγματοποίησαν στο Αρχαιολογικό  Μουσείο και την Δημοτική Πινακοθήκη

			 
	

			 Την Τετάρτη 6-3-2024, το Νηπιαγωγείο και το Δημοτικό Σχολείο Φύλλου πραγματοποίησαν διδακτική επίσκεψη στο Αρχαιολογικό  Μουσείο και την Δημοτική Πινακοθήκη της Καρδίτσας.Η επίσκεψη ξεκίνησε από το Αρχαιολογικό Μουσείο όπου με την άψογη ξενάγηση από την αρμόδια κα Βλόντζου, οι μαθητές-τριες ήρθαν σε επαφή με τον…
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			 Απαγορεύεται η οργανωμένη και μεμονωμένη μετακίνηση φιλάθλων

			 
	

			 Από τη Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλίας ανακοινώνεται ότι, σύμφωνα με απόφαση που εκδόθηκε από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, απαγορεύεται η οργανωμένη και μεμονωμένη μετακίνηση των φιλάθλων της ομάδας Κ.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ, καθώς και η διάθεση εισιτηρίων σε αυτούς, κατά τη διεξαγωγή του αγώνα…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Το τρελό καρναβάλι απογειώνει την ατμόσφαιρα στο  Fashion City Outlet!

			 
	

			 Το τρελό καρναβάλι έρχεται στο Fashion City Outlet για να ενθουσιάσει μικρούς και μεγάλους και φέτος. Αποκριάτικα party’s, ξυλοπόδαροι, κλόουν, δημιουργικές γωνιές, γαϊτανάκι, δ και ατελείωτη καρναβαλική διάθεση. Οι εκδηλώσεις που δεν θα αφήσουν ασυγκίνητο κανέναν, αρχίζουν από το Σάββατο 9 Μαρτίου. Αναλυτικά: Το Σάββατο…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Ασ. Σκόνδρα: Φέτος η Ημέρα της Γυναίκας εκπέμπει ηχηρό μήνυμα

			 
	

			 Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας σήμερα 8 Μάρτη 2024. Ημέρα έντονου συμβολισμού που εκπέμπει ένα ηχηρό μήνυμα: «Δεν πρέπει να πάψουμε να αγωνιζόμαστε για έναν κόσμο όπου οι γυναίκες θα έχουν ίσες ευκαιρίες και δικαιώματα, μακριά από εμπόδια, στερεότυπα και ανισότητες στην κοινωνία, στην μόρφωση, στην εργασία,…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Συνεδριάζει η Επιτροπή για την κατασκευή του φράγματος Μουζακίου

			 
	

			 Την Παρασκευή 15 Μαρτίου και ώρα 12 το μεσημέρι, θα συνεδριάσει για πρώτη φορά στο Δημαρχείο Μουζακίου (Αίθουσα Δημοτ. Συμβουλίου), η νεοσυσταθείσα Επιτροπή για την κατασκευή του φράγματος Μουζακίου, ενός έργου που η κατασκευή του μετά τις καταστροφές του Daniel, κρίνεται από όλους σαν απολύτως…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Εκκλησιαστικά νέα

			 
	

			 Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Τιμόθεος, το Σάββατο προ της Απόκρεω (Ψυχοσάββατο) 9 Μαρτίου 2024, θα τελέσει τη Θεία Λειτουργία στο Ιερό Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο – Κοιμητηριακό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Καρδίτσης. Προ της απολύσεως, θα τελέσει ιερό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως πάντων των κεκοιμημένων ορθοδόξων χριστιανών, βασιλέων,…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Πρόγραμμα εορτασμού της 9ης Μαρτίου, προς τιμήν των ηρώων του Υψώματος 731

			 
	

			 Γίνεται γνωστό ότι με το Π.Δ. 128/2009 (ΦΕΚ 175 Α΄/7-9-2009) καθιερώθηκε η 9η Μαρτίου επέτειος προς τιμήν των ηρώων του Υψώματος 731 στην Κλεισούρα, τον Μάρτιο του 1941, ως δημόσια εορτή τοπικής σημασίας για την Καρδίτσα. Κατά τον φετινό εορτασμό θα πραγματοποιηθούν στον Δήμο Καρδίτσας…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Ημέρα Γυναίκας  –  Tου Κώστα Βλάχου

			 
	

			 Κάθε χρόνο τέτοια μέρα  το μυαλό μου  πηγαίνει  στις  γυναίκες των κρατών όπου οι γυναίκες  για δικαιώματα  λέξη δεν μπορούν να πουν. Δεν μπορούν σε μερικές χώρες να κυκλοφορούν αν δεν συνοδεύονται από άντρα.  Σε   κάποιες χώρες δεν έχουν πρόσβαση ούτε στην εκπαίδευση.  Αυτό είναι…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Αφιέρωμα στη γυναίκα από την Περιφέρεια Θεσσαλίας

			 
	

			 Η Περιφέρεια Θεσσαλίας σε συνεργασία με το Λύκειον των Ελληνίδων Λάρισας διοργανώνει τιμητική εκδήλωση με αφορμή την «Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας», το Σάββατο 9 Μαρτίου 2024 και ώρα 19:00, στο Αμφιθέατρο της Δημοτικής Πινακοθήκης Λάρισας - Μουσείο Γ.Ι. Κατσίγρα. Η δημοσιογράφος-Κλασική Φιλόλογος κα. Βίκυ Φλέσσα…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Η  συμβολή της  Αγρότισσας γυναίκας στην ανάπτυξη της Θεσσαλίας

			 
	

			 Με ιδιαίτερη επιτυχία ολοκληρώθηκε η Ημερίδα με θέμα: «Η Διαχρονική συμβολή της Αγρότισσας Γυναίκας στην Ανάπτυξη της Θεσσαλίας»  που πραγματοποιήθηκε  την Τετάρτη 6 Μαρτίου.  Η Ημερίδα διεξήχθη  με  πρωτοβουλία  της περιφέρειας  Θεσσαλίας και του τμήματος «Γεωπονίας-Αγροτεχνολογίας»  του Πανεπιστημίου   στο Αμφιθέατρο  «ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ» Στο χαιρετισμό του ο…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Το Κέντρο Γυναικών Καρδίτσας έχει Ανοιχτές Πόρτες και σας περιμένει να γνωρίσετε τις δράσεις του

			 
	

			 Είναι η 8 Μάρτη, μια ημέρα κινητοποιήσεων σε όλο τον κόσμο για την υποστήριξη της ισότητας των φύλων και την ενίσχυση της θέσης των γυναικών στην κοινωνία. «Εορτάζεται» κάθε χρόνο η μέρα αυτή,ως ημέρα μνήμης των αγώνων του κινήματος για τα δικαιώματα των γυναικών, σε ανάμνηση…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Oι Καρδιτσιώτες τήρησαν το έθιμο και το τσίκνισαν

			 
	

			 Τσικνοπέμπτη και οι Καρδιτσιώτες τήρησαν το έθιμο της ημέρα και τσίκνισαν. Οι ψησταριές άναψαν και τα κρεατικά άρχισαν να ψήνονται, συνοδεία κρασιού και, κυρίως, καλής διάθεσης. Σε πολλά σημεία της πόλης οι ψησταριές και η τσίκνα που έβγαζαν  ήταν το κυρίαρχο στοιχείο. Η Πέμπτη της δεύτερης…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Επίσκεψη στο Δήμαρχο Λίμνης Πλαστήρα πραγματοποίησε ο νέος Αστυνομικός Διευθυντής Καρδίτσας

			 
	

			 Εθιμοτυπική επίσκεψη πραγματοποίησε στο Δημαρχείο Λίμνης Πλαστήρα ο νέος Αστυνομικός Διευθυντής Καρδίτσας, Ταξίαρχος ΕΛ.ΑΣ. κ. Στέλιος Μπιλιάλης, συνοδευόμενος από τον Αστυνομικό Διευθυντή του Α.Τ. Λίμνης Πλαστήρα κ. Γεώργιο Ζαρχανή. Ο Δήμαρχος καλωσόρισε τους δύο άντρες και ευχήθηκε στο νέο διοικητή καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Γεμίζουμε το γήπεδο και μαζί με την Ιαπωνική αναβαθμίζουμε την Παιδιατρική Κλινική Γ.Ν. Καρδίτσας!

			 
	

			 Η ΙΑΠΩΝΙΚΗ Α.Ε. σε συνεργασία με τον Α.Σ. Καρδίτσας αναλαμβάνει την αναβάθμιση της Παιδιατρικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Καρδίτσας. Η γενναιόδωρη πρωτοβουλία του χορηγού ονοματοδοσίας της ομάδας μας γίνεται πράξη στον αγώνα της Κυριακής με αντίπαλο τον Παναθηναϊκό AKTOR, στο Κλειστό Γυμναστήριο «Γιάννης Μπουρούσης»! Η…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Στον Περιφερειάρχη ο νέος Αστυνομικός Διευθυντής Θεσσαλίας

			 
	

			 Το νέο Αστυνομικό Διευθυντή Περιφέρειας Θεσσαλίας υποστράτηγο Θωμάς Καρανάσιο δέχθηκε σήμερα ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Δ. Κουρέτας. Η επίσκεψη είχε εθιμοτυπικό χαρακτήρα με την ανάληψη των καθηκόντων του Αστυνομικού Διευθυντή, ωστόσο οι δύο πλευρές συζήτησαν αρκετά θέματα κοινού ενδιαφέροντος που σχετίζονται κυρίως με την ενίσχυση…


			
περισσότερα
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		Αναζήτηση Για :
		
	
	













	 Oι Καρδιτσιώτες τήρησαν το έθιμο και το τσίκνισαν




	 Τι προβλέπει το master plan για τη Θεσσαλία




	 Σάκης Νικόπουλος (Πρόεδρος Μελισσοκομικού Συλλόγου Καρδίτσας) στο Ηχόραμα 100,8: Το επάγγελμα του μελισσοκόμου δεν είναι βιώσιμο πλέον




	 Αστέριος Βασιλάκος: Μας λείπει … το κτίριο του Κέντρου Υγείας Μουζακίου




	 Έπεσαν οι υπογραφές για  ένα σημαντικό οδικό έργο
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